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ΛΕΥΚΑΔΙΤΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ  

 

4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΛΕΥΚΑΔΑ 

 

Αναχώρηση 28 Φεβρουαρίου  
 

 

1Η ΜΕΡΑ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28-02-2025  ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – 

ΜΕΤΣΟΒΟ – ΠΡΕΒΕΖΑ – ΛΕΥΚΑΔΑ   
 Αναχώρηση  ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ στις 06:00. Δια 

µέσου Εγνατίας οδού και µε καθοδόν στάσεις για καφέ, άφιξη στο γραφικό Μέτσοβο. Στάση για 
ατομικό γεύμα. Συνεχίζουμε για Λευκάδα από το  Μπιζάνι, Φιλιππιάδα, στάση για καφέ στην Πρέβεζα 
(ευκαιρία να επισκεφτούμε το Ι. Ναό Αγίου Χαραλάμπους με τον πύργο του ρολογιού). Άφιξη στη 
Λευκάδα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας, ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση και για μια πρώτη 
γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.  
 

 

2Η ΜΕΡΑ : ΣΑΒΒΑΤΟ 01-03-2025  ΛΕΥΚΑΔΑ – ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΙΑ – ΝΥΔΡΙ  
 Πρωινό και αναχώρηση για την γνωριμία µε την βορειοδυτική  πλευρά του πανέμορφου  νησιού. Θα 
επισκεφθούμε  στο Πνευματικό κέντρο το  αξιόλογο αρχαιολογικό μουσείο, το μουσείο του 
Λευκάδιου Χέρν, τη δημοτική πινακοθήκη & την αίθουσα δώρων και φορεσιών από τις επαφές των 
Λευκαδίων στα παγκόσμια πολιτιστικά φεστιβάλ. Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε τη θέα από το 
μοναστήρι της Φανερωμένης όπου θα προσκυνήσουμε, χωρίς να παραλείψουμε να επισκεφτούμε το 
καταπληκτικό μουσείο που διαθέτει η μονή. Ακολουθώντας το δρόμο µε νότια κατεύθυνση, παράλληλα 
προς την ανατολική ακτή του νησιού, περνάμε από το  Φόρτι,  τους Καρυώτες, τη Λυγιά και τον 
Επίσκοπο για  φτάσουμε μετά από μία πανέμορφη διαδρομή στο δημοφιλέστερο τουριστικό θέρετρο 
του νησιού, το Νυδρί, όπου στάση και ελεύθερος χρόνος για καφέ. Εάν το  επιτρέπουν οι καιρικές 
συνθήκες θα κάνουμε από το Νυδρί προαιρετική βόλτα µε βαποράκι στα Πριγκιπονήσια, την 
Μαδουρή του Βαλαωρίτη όπου βρίσκεται και το νεοκλασικό αρχοντικό του ποιητή, το Σκορπιό το 
νησί του Ωνάση και την Αγία Κυριακή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. Ελεύθερος χρόνος για 
ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 
 

 

3Η ΜΕΡΑ : ΚΥΡΙΑΚΗ 02-03-2025  ΛΕΥΚΑΔΑ  
 Πρωινό και λόγω της Αποκριάς θα εκδηλωθούν οι καρναβαλικές εκδηλώσεις που κορυφώνονται με 
την παρέλαση των αρμάτων! Το Λευκαδίτικο καρναβάλι έχει τις ρίζες του στο 1882 με 1883. Το 
έθιμο του γλεντιού, της ψυχαγωγίας και της μεταμφίεσης αγαπήθηκε και καθιερώθηκε στην χώρα μας 

από τις αρχές του 19ου αιώνα. Έκανε την αρχή ο ζωγράφος Σπύρος Γαζής τον 19ο αιώνα, 
συγκεντρώνοντας περίπου 200 άτομα και παρελαύνοντας μαζί τους στην κεντρική αγορά της πόλης. 
Ήταν όλοι μεταμφιεσμένοι. Λόγω του μικρού πληθυσμού του νησιού την εποχή εκείνη, ο αριθμός των 
διακοσίων συμμετεχόντων θεωρήθηκε ιδιαίτερα σεβαστός. 
«O Λευκαδίτης απ΄ όταν γεννηθεί έχει στο αίμα του την αποκριά, ζει το καρναβάλι γιατί το νιώθει, 
πραγματικά και δίνεται σ’ αυτό ολόψυχα και το περιμένει σαν μια όαση μέσα στην χειμωνιάτικη 
επαρχιώτικη πλήξη.  
 Σκασίλα του αν την άλλη μέρα θα βρει κενωμένο φαΐ ή αν θα βγει έξω κουρελής. Όλα τα θυσιάζει για 
μιας βραδιάς ξεφάντωμα καρναβαλιού…». 
Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση. Διανυκτέρευση. 
 

 

 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A3%CF%80%CF%85%CF%81%CE%AF%CE%B4%CF%89%CE%BD_%CE%93%CE%B1%CE%B6%CE%AE%CF%82

